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Bývalá opavská textilka Karnola se proměnila v "dům hrůzy".  Co s nelegálními nájemníky?
       Látky  se v této chátrající budově netkají víc jak dvě desetiletí.  A přestože jde o tovární areál určený k výrobě, v posledních  letech jej obývají nelegální nájemníci. Jejich sousedské vztahy  s obyvateli z okolních domů ale nejsou vůbec ideální.   
obyvatelka  nedalekého domu: „Je  vidět, že to jsou bezdomovci, narkomani, kteří bývají agresivní  i na lidi, kteří žijí kolem. Občas se stává, že tady padají  okna. Když mají náladu, tak prostě rozbíjejí okna.  Hrozně nás to tady terorizuje. Opravdu je to na hranici únosnosti.“
  Není  to nic neobvyklého, že sjednat pořádek do těchto míst přijíždí  policie. Ovšem  efekt má  návštěva policejní hlídky jen krátkodobý. Pokud nežádoucí  nájemníky textilky vykáže, ti se vzápětí vylomenou brankou a  rozbitými okny vrátí zpět.
Jiří  Klein, ředitel Městské policie Opava: „Většinou  tam dochází  k  nějakému hluku     nějaké  rány, někdy tam někdo něco zapálí, takže je tam zakouřeno a  lidé mají strach, že tam může vzniknout požár apod.“
  O  víkendu zde hořelo. Plameny zachvátily přízemí hlavního  objektu. Hořely odpadky naházené ve výtahové šachtě.  Naštěstí se požár dál nerozšířil  a hasiči měli situaci brzy pod kontrolou.   
Petr  Kůdela, mluvčí HZS Moravskoslezského kraje: „Při  příjezdu hasičů byly v budově tři osoby. Dvě utekly a třetího  hasiči zachránili, vyvedli  ho s pomocí paramasky.“
  Majitel  budovy, František Peringer, chtěl kdysi na místě bývalé Karnoly  vystavět hotel a kanceláře. Projekt ale nevyšel. A tak je tovární  areál už mnoho let opuštěný. A jak sám  říká, přestože se jej snaží zabezpečit, nezvaní hosté si  dovnitř vždy cestu najdou.
František  Peringer, majitel budovy: „My  si nemůžeme dovolit hlídat ten objekt nepřetržitě a ani tak se  uhlídat nedá.
  Stavební  zákon ale ukládá majiteli objektu, aby se o něj staral. A to  přesto, že jej nevyužívá.
Hana  Vaculová, ved. odboru výstavby a územního plánování, Magistrát  Opava „Vlastník stavby je  povinen stavbu udržovat po celou dobu existence a stavbu užívat  jen k povolenému účelu.“
  Chátrající  tovární objekt tedy  k bydlení sloužit jistě nemůže. Za  nerespektování zákona může hrozit majiteli finanční postih.    
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